

男子冒充教育局工作人员

骗取25位家长20万“关系费”



李某收受“关系费”后给家长开具的收据。 记者 苏羽 摄

晚报讯 (记者 苏羽)今年我市明文规定,各区(市)要加强对义务教育学校招收跨区域学生过程的监管和调控,严格审核报名材料,严禁公办中小学超范围招生,严格控制非正常跨区、跨片、跨校招生行为和转学行为。然而,不少家长为了孩子能够上一所师资力量较好的小学仍然“铤而走险”,从而给了不法分子以可乘之机。李某、张某便利用家长的这种心理,以某小学校长的名义收取学生“择校费”,最终耽误了25名小学生入学。

据了解,李某在乡镇某小学语文代课老师,借着代课老师的名义,在学校附近开了一所辅导班,招收了不少在校的学生。因临近乡镇,不少学生家长开始议论起孩子上小学的事,希望孩子能够上市区的“名校”,哪怕花些钱也愿意。听到这些,李某看到一片“钱景”。于是在今年7月份,李某称自己有能力为学生办理市区小学入学手续,只需家长缴纳一定的“手续费”以及相应的“关系费”。

李某自知没有这个能力为学生办理入学,于是找来了在市中区建设路开广告公司的舅舅李某,当着家长的面称呼李某为教育局的“李主任”或者是某学校的“李校长”。面对李某介绍的这名教育部门的“高官”,不少家长听闻后便开始找到李某,希望能够引荐这位“主任兼校长”。

看到这么多家长前来送钱要求帮孩子办理在市中区的学校入学,李某的价格也跟着水涨船高,不同的学校价位不同,例如文化路小学要价8000元,立新小学16000元,鑫昌路小学、实验小

学、建设路小学以及君山路小学均为7000元。这个价格再由李某通过辅导班报给家长,李某为了能够挣钱便在此基础上再加上1000元或2000元。

李某表示,“从7月中旬一直到今年的8月30日,一共有25名学生的家长找到我,要求办理孩子入学,总共收费20余万元。为了能够让这些家长相信,我要了这些学生的出生证明、户口复印件等相关手续,也为这些家长开具了收据。现在已经开学一个多月了,我没有给一个孩子办成入学,最后悔的就是耽误了这些孩子上学。”

收了20多万元入学办理费,却连一个人学都没有办成,那么这些钱都用在何处?市中公安分局刑侦大队打流中队民警张峰透露,“嫌疑人李某在市中区建设路开了一个广告公司,在德仁俊园贷款14万元买了一套房子,在没钱的情况下还花了12万元买了车,甚至用房子作为抵押在银行再次贷款32万元。在民警搜查李某家时,我们找到了这些孩子办理入学用的手续,更多的是欠条。嫌疑人李某为了偿还弟弟欠下的高利贷从而采用这种方式,明知道不可为的情况下收受他人钱财对学生家长进行诈骗。”

目前,两名涉案嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

在此,公安部门提醒广大家长,一定要按照正规流程办理入学上学手续,不要投机取巧。同时,一定要遵循教育部门的相关规定,切勿病急乱投医造成更大的损失。

谎称获够级冠军讨酒喝 实是好友之间开玩笑

晚报讯 (记者 张琛)十一长假期间,马先生从北京回到老家枣庄与家人、朋友团聚。其间,好友打电话来说自己拿了够级冠军,偏爱够级多年的马先生当即决定请好友喝酒庆祝,酒桌上才知道好友的够级冠军是假的。

喜欢够级的人都知道,够级三个人是一个联邦,枣庄的够级更是有独特的规矩。马先生和好友刘先生就是多年的牌友,马先生只要一回枣庄就会约上刘先生“战几把”。在马先生看来,刘先生的牌技一直很不错,他们联邦经常战无不胜。

十一假期回家,马先生接到刘先生的电话:“下午没事儿,一起去玩儿两把吧。顺便告诉你一个好消息,前几天在枣庄举办的全国智运会,兄弟我在够级比赛上不小心拿了个冠军。”“真的?”马先生表示震惊,“真拿了

冠军啊,那得好好庆祝一下,中午约上几个人一起给你庆祝庆祝,正好尝尝我从北京带来的好酒。”“不用不用,那多不好意思。”刘先生推辞了几句,敌不过马先生盛情,最后马先生约了十个人一起为他庆祝。

饭桌上,大家纷纷向刘先生表示祝贺,刘先生一一应对,还答应收徒。这时一旁的刘夫人就不淡定了,她站出来拆穿了丈夫的谎言,“你们都被他骗了,什么够级冠军,第一轮就被淘汰了。当天他也是这么骗我的,打电话说拿了第一名,我还买了红酒庆祝,第二天看报纸才知道第一名根本不是他们单位。他就是拿这个借口骗酒喝的。”

“哈哈,我想也是,就你这水平还不如我呢,骗我请客,看我下午牌场上怎么收拾你。”马先生笑着说。掌

不让路就撞你车

枣庄小伙耍横 吓坏青岛游客

晚报讯 (记者 孔浩)10月2日晚,几位来枣庄自驾游的青岛客人准备在市中区入住酒店时,遇到一名疑似喝了酒的枣庄小伙,小伙嫌青岛客人不给他让路,除了恐吓之外,竟开车迎头撞了青岛客人的车,然后扬长而去。

当日晚10点多,市中区立新小区门前的半岛酒店院内围了一帮人,一个疑似喝了酒的高个子男青年在大声嚷嚷着,让一辆开青岛牌照轿车的司机从车里出来,旁边一名女子拉着男青年,劝阻他快点上车离开。

经询问旁边的围观市民记者得知,青岛牌照轿车上的人是利用国庆黄金周来枣庄参加自驾游活动的,刚从台儿庄区赶过来,

准备入住半岛酒店。在青岛客人进入酒店院子时,遇到了正准备驾车外出的枣庄男青年,男青年让青岛司机让行,青岛司机看到两车间的距离很大,能够错开车,就没有让。此举惹恼了男青年,他停下车来连吼带骂,让青岛司机下车较量。

由于青岛司机一直没有下车,男青年更恼火了,他走到了青岛车辆的后面,照着车尾猛踹一脚,随后骂骂咧咧地上了自己的车。男青年启动车辆后就往前冲,这时跟随他的女子正要上车,差点被其扯倒,女子失声尖叫,男青年这才将车停下。女子上车后,男青年驾车快速倒车并刹车,尖锐的刹车声很是刺耳,旁边的围观者赶紧躲到一边,唯

恐被撞上。男青年将车停到了青岛车辆前方一米处,再次下车向着车里的青岛司机吼叫。看到对方依然不下车,男青年返回自己的车上,驾车猛地向青岛车撞去,重重的撞击声把大家都吓了一跳。撞完车后,男青年驾车扬长而去。

数位青岛客人从惊愕中回过神来,赶紧下车查看车辆情况,并拨打了110报警。民警很快赶到了现场,经过查询,枣庄男青年的车号竟然是套牌,民警遂调取了酒店的监控录像进行调查。青岛客人说,他们一行十多人此次来枣庄自驾游,没想到竟然遇到了这么不愉快的事情,虽然车辆受损不大,但大人孩子受了惊吓,他们感到很遗憾。



五岔路口出车祸

7日上午10点左右,滕州市平行路与通衢街处五岔路口附近发生一起车祸。一辆电动三轮车与一辆货车发生碰撞,货车车头受损,三轮车车身严重变形,车窗及前挡风玻璃破碎。事故造成一人受伤,伤者被送医救治。(记者 王晨曦 摄)

酒后执意开车回家

等红灯时睡着被警察叫醒

晚报讯 (特约记者 金亮)开车不喝酒,喝酒不开车,已逐渐成为人们所接受,成为多数人的共识。但仍有一些市民抱着侥幸心理,以身试法。

张某家住滕州城区,在一家国企上班。10月6日晚上8时许,他应邀去朋友家,几名老友相聚,自然有说不完的话,其间还喝了不少酒,直到次日凌晨,这场聚会才结束。由于喝酒了,朋友们都劝张某把车放在朋友家楼下,第二天再去开,可张某感觉自己

思维清醒,再加上天色已晚,估计没有查车的,便拒绝了朋友的劝阻。

张某下楼后,沿着龙泉路开车回家。当他开到一个十字路口时,正赶上红灯,便缓缓将车停下。由于路上人少,张某便靠在了座椅上,想闭上眼睛放松一下,可没想到这一闭眼竟睡着了。

一位路人见张某的汽车长时间停在路中央,而车内的张某紧闭双眼,便赶紧拨打110报警,龙泉派出所民警迅速赶到现场。民

警先是敲击车窗,试图唤醒车内的张某,但张某却无动于衷。由于不知道车内人员的情况,民警立刻向指挥中心汇报,并与随后赶来的消防、交警一起联手将车门打开。

车门一打开,民警就闻到浓重的酒气,通过和张某对话,民警发现他还没有醒酒,便将张某带到医院进行了抽血化验,结果发现他属于醉酒,等待他的将是法律的严惩。